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ATAS

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 1º/7/2015

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Gilberto Abramo, Léo Portela e Glaycon Franco (substituindo o
deputado Cássio Soares, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o
presidente, deputado Gilberto Abramo, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Glaycon
Franco, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A
presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar pareceres de redação final e a discutir e votar proposições da comissão.
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres de redação final dos Projetos de
Lei  nºs 1.885/2015, em turno único, e 1/2015, no 2º turno (relator:  deputado Léo Portela).  Cumprida a finalidade da reunião, a
presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para as próximas reuniões extraordinárias, em 2/7/2015,
às 9 horas e às 14h30min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2015.
Gilberto Abramo, presidente – Tiago Ulisses – Léo Portela.

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA
18ª LEGISLATURA, EM 1º/7/2015

Às 17h15min, comparecem na Câmara Municipal de São João del-Rei os deputados Arlen Santiago e Wander Borges (substituindo
o deputado Glaycon Franco, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada comissão. Está presente, também, o
deputado Cristiano Silveira. Havendo número regimental, o presidente, deputado Arlen Santiago, dispensa a leitura da ata da reunião
anterior, nos termos do art. 120, III do Regimento Interno, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão
presentes. A presidência informa que a reunião se destina a debater denúncia de suposta incineração de medicamentos dentro do prazo
de validade pela Prefeitura Municipal local. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras. Vera Lúcia
Alfredo, vereadora e relatora da Comissão de Saúde da Câmara Municipal de São João del-Rei; Miriam Ramos de Gouvêa Lopes,
secretária municipal de Saúde de São João del-Rei; Lívia Guimarães Carvalho, vereadora da Câmara Municipal de São João del-Rei;
Maria das Graças dos Santos, aposentada do Centro Hospitalar de Psiquiatria de Barbacena; Jânia Costa Pereira da Silveira, vereadora
da Câmara Municipal de São João del-Rei; Manuela Teixeira de Assis Coelho, procuradora da Advocacia-Geral do Estado de Minas
Gerais; e os Srs. Antônio Carlos de Jesus Fuzatto, presidente da Câmara Municipal de São João del-Rei, e os vereadores Rodrigo
Deusdedit da Silva, presidente da Comissão de Saúde, Igor Luiz Sandim Gonzaga, Fábio da Silva, Robson Paiva Zanola, Gilberto
Luiz dos Santos e Stefânio Rodrigues Pires; Arinos Brasil Duarte Filho, presidente da Associação Médica de Barbacena; Altamir
Araújo Zanetti, presidente da Santa Casa de Misericórdia; Francisco Eduardo César de Paulo, presidente do Conselho Municipal de
Saúde; Daniel Luiz Rodrigues Guimarães, 2º-tenente do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais; e Lincoln Lopes Ferreira,
presidente  da  Associação Médica  de  Minas Gerais,  que  são convidados a tomar assento à  mesa.  O presidente,  deputado Arlen
Santiago, autor do requerimento que deu origem ao debate, passa a tecer suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos
convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas.
Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de julho de 2015.
Arlen Santiago, presidente.
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ATA DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 6/7/2015

Às 10h15min, comparecem na Sala das Comissões o deputado Anselmo José Domingos (substituindo o deputado Douglas Melo,
por indicação da liderança do BCMG), membro da supracitada comissão. O presidente, deputado Anselmo José Domingos, declara
aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por
aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a debater a construção
do prédio da Escola Estadual Alberto Delpino, na região do Barreiro, em Belo Horizonte. A presidência interrompe os trabalhos
ordinários da reunião para ouvir as Sras. Sônia de Jesus Pereira Santos, diretora da Escola Estadual Alberto Delpino; Janaína Ester
Cardoso Teixeira Dias, representando Marcelo Álvaro Antônio, deputado federal; Sandra Lúcia da Cruz, comerciante na comunidade
vizinha; e os Srs. Leonardo Petrus, subsecretário de Administração do Sistema Educacional, representando Macaé Maria Evaristo dos
Santos, secretária de Estado de Educação – SEE; Juliano Lopes Lobato, vereador da Câmara Municipal de Belo Horizonte; José
Roberto dos Santos, diretor da Escola Estadual Celso Machado, que são convidados a tomar assento à mesa. O presidente, autor do
requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam
suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da
reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a
lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de julho de 2015.
Paulo Lamac, presidente – Professor Neivaldo – Rogério Correia.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 17/7/2015, a seguinte correspondência:

OFÍCIO

Do Sr. Fernando Damata Pimentel, governador do Estado, comunicando à Casa que estará em viagem oficial à França, no período
de 20 a 23/7/2015, para missão de caráter institucional.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2015

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014008/2015

Objeto:  construção  de  painel  artístico  em concreto,  na  Praça  Carlos  Chagas,  localizada  no Bairro  Santo Agostinho,  em Belo
Horizonte.

Resultado da Classificação da Proposta de Preços
Licitante classificada: Crear Engenharia Ltda.
Belo Horizonte, 21 de julho de 2015.
Eduardo de Mattos Fiuza, presidente da Comissão Permanente de Licitação.
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